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Број: 

Датум: 19.04.2021.
Обавештење о Oкружном/Градском такмичењу из страних језика


Обавештавамо Вас да ће се Oкружно/ Градско такмичење из страних језика одржати 25.04.2021. године (недеља) са почетком у 10 часова у Основној школи „Ђура Јакшић”,  у Зрењанину. Напомињемо да ће се такмичење одржати за све стране језике истог дана. 
Такмичење ће се спроводити у складу са препорукама  Института за јавно здравље Србије, због тренутне епидемиолошке ситуације. За разлику од претходних година, пошто окупљање у школама није дозвољено, организација такмичења ће бити мало измењена:

· ученици су у обавези да дођу у школу у периоду између 9.30 и 9.45, са ђачком књижицом и поптисаном изјавом. У школу улазе самостално, где ће их на улазу сачекати дежурни наставник који ће их, након мерења температуре и дезинфекције руку, спровести до учионице, у којој су распоређени. 
· наставници / родитељи не улазе у школу са ученицима непосредно пре почетка такмичења, 

· дежурни наставници биће наставници школе домаћина,

· наставници који су распоређени у прегледачке комисије долазе у 11.15. Поступак при уласку у школу је исти као и код ученика. 
· прелиминарна листа ће бити посваљена одмах по завешетку рада прегледачке комисије. 
· на сајту школе домаћина, након такмичења, ће бити постављени и тестови и кључеви, а наставници и ученици ће бити у обавези да их погледају
· уколико постоји основана жалба, наставници могу да се обрате нашој школи у понедељак 26.04.2021. у периоду од 8-10 часова, телефонским путем, на број наставнице Татјане Станимировић 0652606197, како би им послали скениран или усликан тест на увид. 
· коначна ранг листа ће бити направљена, након завешетку жалби
· наког свега дипломе ће бити послате школама.
У прилогу се налазе сва неопходна упутства, па молимо директоре школа да их проследе свим наставницама страних језика и ученицима како би сви били благовремено информисани. 
Уколико, у међувремену, од Друштва за стране језике, Министарства просвете или Института за јавно здравље добијемо другачија званична обавештења благовремено ћемо Вас обавестити.

Организатор такмичења
                                                                                    Актив наставника страних језика


                                                                                      Срдачан поздрав,


                                                                                           Директор

                                                                                                 Весна Сакелшек
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